Jeu révise —unité 1 : Le devin
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Jeu révise — unité 2 : La course a 100
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Jeu révise — unité 3 :

Le petit mémory
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Jeu révise — unité 4 : La grille pleine
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Jeu révise — unité 5 : Le grand mémory
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Jeu révise — unité 6 : Vite a I’arrivée !
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Jeu révise — unité 7 : Dix jetons sur le plateau
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Jeu révise — unité 9 : Avec 3 cartes
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Jeu révise — unité 9 : Avec 3 cartes

00l| 66| 86| 26| 96| G6| Y6 | €6 | ¢6| |6
06| 68| 88| 48| 98| G8| ¥8| £€8| ¢8| I8
08| 64| 84| ££L| 94| G| V£ | €L G4 | VL
04| 69| 89| 49| 99| §9| ¥Y9| €9| ¢9]| |9
09| 6G| 89| £5| 99| GG | ¥S| €9 ¢G| |G




Jeu révise — unité 10 : Les 10 cases

Les 10 cases
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Jeu révise — unité 10 : Les 10 cases

LO =




	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge



